

Václavík Lukáš

Od:
Odesláno: neděle 25. srpna 2019 9:17
Komu:
Předmět: Re: Poptání na sestavení nabídkové ceny - IG "II/201 Manětín - průtah, III. etapa"
Důležitost: Vysoká

Dobrý den

k záležitosti Manětín uvádíme :

IG jádrové vrty o průměru 200 - 137 mm
o celkové metráži 70 m
doprava vrtné soupravy na lokalitu
odběr a rozbor 5 ks porušených vzorků na základní klasifikaci
odběr a rozbor podzemní vody pokud bude
odběr a rozbor 1 ks technologického vzorku na PCS a CBR
úprava ústí vrtů betonovou plombou či studenou živicí
prvotní geologická dokumentace vrtných jader
zpracování a vyhodnocení prací odborně způsobilou osobou
v oboru inženýrská geologie
závěrečná zpráva + digi forma

celková cena za průzkum : 164 600,- Kč + DPH

Cena neobsahuje :

- 1) vytyčení stávajících podzemních inž sítí v místech projektovaných vrtů
- 2) vytyčení požadovaných vrtů v terénu
- 3) nutné DIO na předmětné komunikaci II/201 v trvání cca 3 - 4 prac. dny

Předpokládaný termín terénních prací : přelom září - říjen

, prosím, jukněte na výše uvedené a dejte vědět

Děkuji za pozornost a jsem s pozdravem

jednatel a ředitel společnosti

Zeman - Ingeo, s.r.o. Praha

> Od:
> Komu:
> Datum: 23.08.2019 17:04
> Předmět: Poptání na sestavení nabídkové ceny - IG "II/201 Manětín - průtah, III. etapa"
>

Dobrý den,

obracím se na Vás s poptáním na sestavení nabídkové ceny za provedení inženýrskogeologického průzkumu (dále jen „IG“) silnice II/201 v Manětíně, okres Plzeň-sever.

Jedná se o provedení IG jádrových vrtů o průměru 200 - 137 mm o celkové metráži cca 70 m, vč. dopravy vrtné soupravy na lokalitu. Rozsah a umístění vrtů je dán přílohou této poptávky. Po provedení odběru vzorků bude provedena úprava ústí vrtů betonovou plombou či studenou živicí.

V rámci IG bude proveden odběr a rozbor vzorků na základní klasifikaci odběr a rozbor podzemní vody, odběr a rozbor 1 ks technologického vzorku na PCS a CBR. Součástí IG bude geologická dokumentace vrtaných jader, zpracování a vyhodnocení prací odborně způsobilou osobou v oboru inženýrská geologie, závěrečná zpráva v digitální formě zpracování.

Prosím o zaslání nabídkové ceny do 6.9.2019 s odkazem na název zakázky **IG "II/201 Manětín - průtah, III. etapa"**. Tuto zakázku předpokládáme malého rozsahu, tj. mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek, proto volíme formu žádosti o zaslání nabídkové ceny pouze e-mailem a stejnou cestou očekáváme i Vaši odpověď, tj. emailem s přílohou nabídky. Nepožadujeme předložení dalších dokladů.

Děkuji.

S pozdravem

vedoucí přípravy a realizace staveb Plzeň-sever

Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.
Koterovská 162, 326 00 Plzeň

Pracoviště: Žatecká 732, 331 41 Kralovice ⇨

Mobil:

Telefon:

E-mail:

Web: www.suspk.eu

